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Nombre del autor principal*  
 Nombre del segundo autor**
Nombre del tercer autor ***

RESUMEN: Escriba un resumen del artículo de 200 palabras, el cual deberá incluir: i) el objetivo de la investigación; ii) diseño/metodología/aproximación; iii) los resultados o hallazgos; iv) limitaciones/implicaciones/originalidad; v) conclusiones. Favor de presentarlos en ese orden.

Palabras clave: palabra clave 1; palabra clave 2; palabra clave 3; Máximo 5 palabras claves.

ABSTRACT

Poner exactamente la misma información que en el resumen, pero en inglés.

Key words: poner las palabras clave en idioma inglés. 














*Poner una breve reseña curricular del autor principal, con al menos los siguientes datos: i) nombre completo del autor; ii) institución de adscripción; iii) país de la institución de adscripción; iv) correo electrónico;  v) ORCID.
**Poner una breve reseña curricular del segundo autor, mismos datos que el anterior.
***Poner una breve reseña curricular del tercer autor, mismos datos que el anterior.









INTRODUCCIÓN

En este apartado se deberá poner una descripción detallada del estado del arte, fundamentos teóricos relevantes y la problemática en particular, haciendo un análisis crítico a partir de la bibliografía actual. Además, se deberá incluir los objetivos generales del trabajo y la importancia de este. Se podrán incluir tantas subsecciones como se considere necesario. El mismo criterio de las subsecciones aplica para todos los apartados del artículo.

Subsección

Aquí se deberá poner el texto de la subsección.

Subsección

Aquí se deberá poner el texto de la subsección.

METODOLOGÍA

En este apartado se deberá describir la metodología utilizada para lograr los objetivos generales planteados. No necesariamente se deberá llamar: Metodología, el autor denominará de manera libre el epígrafe , el mismo criterio aplica para los otros apartados del de artículo.

Acerca de las figuras

Las imágenes deberán estar dentro del texto y también deberán enviarse individualmente.  Se pueden enviar en formato PNG, TIF, JPEG o EPS con la mejor calidad posible. En caso de ser fotografías enviarlas en la calidad original de la cámara o del medio que las capturó.


Figura 1. Matriz de cuadrícula (Elaboración propia)

Acerca de las tablas

Las tablas deberán hacerse con la herramienta del procesador de palabras que haya utilizado para elaborar su artículo. No imágenes.


	
	

	
	

	
	



Tabla 1. Países contratantes (Elaboración propia)




RESULTADOS Y DISCUSIÓN




CONCLUSIONES
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También se acepta el sistema APA, con las referencias incorporadas entre paréntesis en el texto –e.g. (Cortes, 2014)- y un listado bibliográfico al final.
Las referencias irán en orden de aparición utilizando números arábigos entre corchetes. Además, deberá colocar el DOI de las referencias utilizadas, se sugiere utilizar crossref (http://www.crossref.org)  para la búsqueda de las mismas. De la siguiente manera:


[1] Primera referencia. DOI

[2] Segunda referencia. DOI
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